

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»
підготовки здобувачів освіти на початковому (короткому циклі)
рівні вищої освіти за спеціальністю
015 Професійна освіта. Будівництво
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

В освітньо-професійній програмі «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» для здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво визначені основні програмні компетентності, які передбачають якісну підготовку фахівців для професійної освіти. Загальні, фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Ознайомившись із змістом освітньої програми, можна констатувати, що вона актуальна і доцільна до використання, відповідає вимогам сьогодення і цілком узгоджується із запитом будівельного виробництва. Базування освітньої програми на загальновідомих наукових результатах орієнтує здобувачів освіти на актуальну професію, в рамках якої можливе подальше кар'єрне зростання.

У якості рекомендації пропонуємо осучаснити та розширити освітню компоненту «Будівельне матеріалознавство» темою «Рециклінг будівельних матеріалів» задля освоєння здобувачами освіти шляхів ефективного використання відходів будівництва для одержання будівельних виробів та матеріалів.

В цілому освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Будівництво та зварювання», розроблена робочою проектною групою ВСП «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку молодших бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво.

Заступник начальника виробничого структурного
підрозділу «Київська дирекція» філії
«Центр будівельно-монтажних робіт та
експлуатація будівель і споруд»

АТ «Укрзалізниця»



Повидиш Ю.М.